

有考生请假 10 多天在家自学

高考临近,有的因为压力大,有的嫌学校不安静

本报聊城 6 月 3 日讯(记者

陈洋洋) 高考临近,有的考生不愿在学校复习,陆续出现了请假回家自己复习的现象,有的甚至已经 10 多天没去过学校。

“孩子不愿意去上学,在家复习 10 多天了。”6 月 3 日,一名高三生家长说,自己的孩子在城区读高三,高考前这一周他一直请假在家。“在学校压力挺大的,我看到大家拼命学习很紧张。”聊城一中考

生小林(化名)说,在学校,看到周围同学埋头苦干,心里很焦虑,尤其看到比自己成绩好的同学拼命读书的样子,就更着急,所以决定回家复习。也有的考生请假是觉得学校教室里学生多,有时候不能静下心来学习,家里家长白天去上班,晚上睡得早,相对比较清净,适合安静复习。

“孩子不愿意在学校,只能尊重他们的意见。”城区一位不愿透

露姓名的高三班主任表示,每年都有考生请假回家的现象,不过这样的学生占少数,大多数学生还是在学校复习。他说,有的班里有的学生在学校实在学不进去,心情十分糟糕,也不怎么看书做题了。如果老师不允许请假,更影响这些考生情绪,无奈之下,只好请假。他说,为照顾学生的情绪,老师大多都同意了假期。

“一般不准请假,在家复习干

扰比较多,效率和效果不如在学校好。”聊城城区一高三班主任表示,如果学生申请回家复习,老师一般先劝说,如果考生坚持回家,老师也会定期打电话或家访了解情况,发现复习不顺利情况及时沟通和处理。这位班主任提醒,考试在即,最后复习阶段,考生还是选择在校复习为好,特别是学习自主能力欠佳的学生,家里虽安静,但受干扰因素太多。

我省“宾馆不再免费提供一次性日用品”的规定实施满一年

不少宾馆仍免费提供“六小件”

本报见习记者 孟凡萧

2011 年 6 月 1 日起,我省下发通知要求宾馆酒店行业不再免费提供一次性日用品,改为明码标价有偿提供。如今已过去了一年,聊城各大宾馆、酒店实施情况一般,不少宾馆仍免费提供洗漱用品。

有宾馆仍免费提供一次性日用品

5 月 31 日上午,如家快捷酒店一工作人员称,一直都是免费为顾客提供一次性日用品。10 楼客房部的保洁员在打扫房间,记者在外边看到她的工作车垃圾袋里有许多刚刚丢弃的一次性拖鞋、牙刷等,车上还有大量一次性日用品。保洁人员告诉记者,每次他们都要把顾客用掉的一次性用品补齐。“如果顾客不使用我们这里的一次性日用品,会有积分。”

上午 10 点,在水韵宾馆一楼,可能是刚退完房,有几个房门是开着的,记者看到里面有用过的一次性拖鞋。其相关负责人介绍,宾馆现在免费向顾客提供一次性日用品,每月在这方面的花费一千元左右。他们把顾客使用过的一次性日用品当做垃圾丢在垃圾中转站。

在华府宾馆,相关负责人表示,目前他们已做好两手准备,正在定做收费的一次性日用品。如果有硬性规定后,他们会立即撤下免费的日用品。

随后,记者又走访了城区其他一些宾馆酒店,发现基本都免费提供一次性日用品。

对宾馆提供免费日用品褒贬不一

一位从事销售的刘先生说:“我从不使用宾馆提供的一次性日用品,担心质量没有保证。我支持宾馆取消免费提供一次性日用品,它们大都是塑料制品,取消后有助于节约资源、保护环境。”说话间,刘先生打开自己的旅行包,指着包里用白色毛巾包着的物品说,“你看,这就是我的洗化用品。”



在一家连锁酒店,洗漱间里免费提供一次性洗漱用具。

本报见习记者 孟凡萧 摄

“宾馆不提供一次性日用品太不方便了,我出门一般不喜欢带很多行李,更不会把毛巾、牙刷等用品全都带着,太麻烦了,我都是用酒店里提供的一次性日用品。再说酒店就该提供啊,这是他们的职责。”家住龙山的市民张先生说,洗化用品用完后湿漉漉的不好往包里装,平时在宾馆住宿还会把用不完的一次性日用品拿回家来用,不然也是浪费了,怪可惜的。

取消一次性日用品需循序渐进

据业内人士透露,取消一次性日用品面临着不少问题,一方面很多顾客会觉得没有一次性日用品

很不方便,甚至抱怨酒店服务不周到,这样就给酒店经营带来影响;另一方面,在目前实施的星级宾馆评定标准中,规定星级宾馆需要提供牙膏、牙刷等物品。

省旅游饭店协会副会长、聊城市旅游行业协会副会长王金福说,自去年通知下发后,聊城市“六小件”使用量减少了许多,但从目前情况来看,完全取消还做不到。长期以来消费者入住酒店时习惯使用一次性用品,取消宾馆酒店一次性日用品,需循序渐进,根据不同地区不同酒店的情况,取消的方式也应不同,逐步培养绿色消费,不可一刀切。“现在我们只是提倡大家不要使用,尽量减少但不具有强制性。”王金福说,目前聊城市有 26 家星级酒店,还有部分小型酒

店,竞争异常激烈。宾馆酒店为了生存,肯定不会直接取消一次性日用品。

只有消费者观念改变,它才会逐渐淡出人们的视野。

聊城市旅游局监督管理科科长李波介绍,取消宾馆酒店一次性日用品需循序渐进,自去年通知下发后,他们对宾馆酒店进行多次检查,并将一次性日用品使用情况纳入“绿色饭店”的评选中来。从现在情况来看,宾馆酒店很支持,但消费者习惯一时不好改变。“现在是市场经济时代,政府干预显然不现实,需要循序渐进的引导。”

聊城市环保局相关负责人表示,目前他们已经把取消“六小件”的宣传工作常态化,并贯穿到日常工作中来。“平时只要举办环保宣传活动,我们就会把它纳入其中。”

质的飞跃 比亚迪 G6 1.5TID 实车鉴赏

搭载 1.5TI+DCT 的顶级动力总成(涡轮增压、缸内直喷、双离合器)的比亚迪 G6 湖南首战上市后,迟迟没有登陆山东市场的声音。我们了解后得知,湖南 9 月上市以来,火爆销售,产能紧张,所以一直未登陆山东,但山东众多消费者早已网上一览尊容,提前到各 4S 店交了订金。昨日,笔者到 XX4S 店了解到,目前首批车辆已经到店,仔细一看,比亚迪 G6 与以往的车型相比,有了质的飞跃。

外观精细优雅 模具品质提升

从曝光的定妆照看,在车身设计方面,比亚迪 G6 整体线条流畅而圆润,车身轮廓稳重而饱满;当下最流行的深 U 型大嘴前脸设计,搭配三横条式镀铬中网

前格栅,颇具动感。特别是遒劲有力的高腰线,勾勒出强烈的侧面立体感,十幅铝合金轮毂,轮胎规格为 205/65 R16, 十分符合中国消费者审美观,更加贴合中级车用户的主流审美观。

另据记者了解,比亚迪 G6 是比亚迪万余名工程师历时三年精心打造的产品,在制造精度方面,比亚迪早前收购了世界知名的日本荻原模具厂,并将模具技术运用到新车型上,内饰件和钣金覆盖件精度有大幅提升。此外比亚迪传承了 16 年精密高端 IT 产业制造功底,建立了 IQS 品质管理体系,从整车设计到制造再到销售都实行了严格监测,在与奔驰合作之后,比亚迪 G6 也逐步融入奔驰百年品质管理理念,最

终要实现世界级冠军车型品质的目标。

内饰做工提升大 电子配置亮点多

我们注意到,确定版的比亚迪 G6 内饰中控台及内饰造型设计并未有多大改动,其主要变化集中在美学配色及质感方面的提升。深灰色主调与米色座椅、内饰件对比强烈,车内空间富有层次和质感。

从笔者得到的图片来看,比亚迪 G6 采用了质感较好的桃木内饰,木制质感和金属与光泽更显比亚迪 G6 的尊贵感和价值感。车内仪表盘采用 4.3" 双 TFT 屏液晶组合仪表盘,色彩炫目,科技感与商务气息并重。同时我们还惊喜的发现,比亚迪 G6 配备了彩色

显距倒车影像监视系统,这在比亚迪 G 系车型上还是首见。其他诸如面料裁剪、皮纹纹样、软性喷漆及装配工艺方面的调整,初步统计大小共有二十多项,触感、品质和装配都已经达到甚至超越了合资车水平。

在这些调整内容中,方向盘边缘将采用把握感更加柔软的材质;中控面板和部分塑料部件喷涂软触漆,皮纹颗粒大小和样式也将随着颜色的改变做出细微调整,皮质座椅均采用了双缝线工艺,使接缝处更加平整挺实,达到甚至超过合资品牌的标准,卖相极好。

通过多功能方向盘上的按键可以随时启动右前轮盲区可视系统,其覆盖的范围从车门拉手一

直到车头前方且宽度约 3.5m 的区域。它的应用范围不仅限于倒车的时候,在行车中也可以启动,在转弯或并线的时候可以更多的查看和了解右前方车辆或道路的情况,提升了行车的安全性。高配置一直是比亚迪品牌的特点之一,比亚迪 G6 也不例外。

点评:比亚迪 G6 是继 S6 火爆热销之后,比亚迪冲击中高端市场的又一力作,其中我们看到比亚迪的诚意和态度,对产品的反复锤炼,比亚迪 G6 作为比亚迪目前级别最高的轿车,全新 1.5TI+DCT 黄金动力总成,涡轮增压缸内直喷发动机,这个原先只有在合资品牌才配备的技术,如今亦在国内车企比亚迪实现,值得让大家垂爱。

本报爱心送考 接受一对一报名

本报聊城 6 月 3 日讯(记者任洪忠 杨淑君) 本报爱心送考活动受到家长和考生们的欢迎,如果您家有考生需要接送,可继续致电本报爱心专线咨询报名事宜。

5 月 31 日,本报爱心送考公益活动开始报名,不少爱心司机和考生家长打来电话咨询。家住和馨园的王女士说,她家距考点较远,想请爱心送考车送孩子上考场,好让自己心里踏实点。

6 月 7 日至 9 日高考期间,本报征集的爱心送考车辆将在考场附近活动,方便给考生提供送考服务。考生看到本报送考爱心车辆,只需提供准考证即可免费乘车。

如考生担心考试当日乘车不方便,可以拨打本报爱心送考专线电话进行报名,预约“一对一”送考服务,预约到的车辆将会成为高考生的“专车”,有专职司机负责考生的送考。司机将提前熟悉路线,找到最捷径的路线,确保考生安全、准时到达考点。

如果您家有高考生,正在为怎样前去考场发愁,请拿起电话,拨打爱心送考专线 8277267 或 13616359593 报名,也可到本报编辑部报名,报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路口西北角)。

翡翠城爱心巴士 将热心助考

本报聊城 6 月 3 日讯(记者任洪忠 杨淑君) 本报爱心送考公益活动由翡翠城全程支持,翡翠城将在考点停放“爱心巴士”供考生和家长休息,大巴内提供饮用水,并赠阅当天的齐鲁晚报。

为更好地助考,翡翠城将在聊城二中、聊城外国语两个考点外停放“爱心巴士”,给考生和家长提供服务。“爱心巴士”可以提供休息、饮水、阅读服务,车上提供足量的矿泉水和当天的齐鲁晚报,考生可以到巴士上休息。考试期间,家长也可到巴士上乘凉读报。

高考是件大事,翡翠城参与这次公益活动,是为了回馈广大市民长期以来对该项目的关爱和支持,在高考期间为考生和家长提供一些便利。在送考服务中,参与人员将细心做好服务考生的工作。